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December 2020 Neighbourhood Survey – Summary of Findings 
 
The Resident Feedback survey was open from November 18, 2020 to December 18, 2020 and 
155 residents participated.  
 
1) Since the pilot measures were installed in December 2019, what experiences have been 

most common on your street when there are bridge incidents or delays that cause backups 
on Highway 1, compared to a typical day? Select all that apply. 

 

 
 
 
 
 
 
 

2) In general, I am satisfied with the pilot measures installed in December 2019. 
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3) Overall, the traffic calming plan measures put in place since 2016 have helped improve 
road safety in the Cloverley neighbourhood by reducing vehicle volumes and speeds. 
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4) Have you attended past meetings, workshops and information sessions about the traffic 
calming plan for the Cloverley neighbourhood? 
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Comments 
 
138 residents provided comments at the end of the survey. They are categorized as follows: 
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